CRITERIOS DPE PIVISIBILIDAD

Los criterios de divisibilidad son reglas que nos permiten saber si un nimerq

ofro sin tener que hacer la division. es dw
3 T
Entre 2 Si termina en 0 o cifra par,
Entre 3 Si la suma de sus cifras es moltiplo de 3

Entre 4 Si sus dos Ultimas cifras son 00 o un MUltiplo da 4

Entre 5 SiterminaenOoens.

Entre 6 Si es divisible por 2 Y por 3.

Entre 9 La suma de sus cifras es 9 § mOltiplo de 9
Entre 1 O Termina en 0.

T,

D LU = 20 entonces @ es mltiplo de @ y de
o @ X4 =40 entonces D es multiplo de @ y de @
E @ X @j =18 .enfonces @ es multiplo de @ y de

&3 X X 2=24 .entonces@esmﬂlﬁplodeyde@
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© Escrbe |
o nume_lros_n?u_ii_*lpl?_s_de_2_m_0y0r?5 que 10 y menores que 26.
g o rmers s de A mares e By mencres e 0.
8917~ 15-13 - BE. 0y
i Los nmeros mo“ﬂ?ﬁ g8 KOs S 10y rT—W—enOI’"eS“C]_U_(; 60. A=
o Coloca la letra de la columna A en la columna B.
Columna A Columna B
e
A | Multiplos de 8 10, 20, 30, 40, 50
B | Multiplos de 2 6, 12, 18, 24, 30
C | Multiplos de 6 8, 16, 24, 32, 40
D | Multiplos de 10 | 2,4,6,8,10
© Completa la fabla. Sigue el ejemplo
Nimero Es divisor de .. Porque ..
3 27 27 =3 =9ysobra0
4 24 Ly —=H=0 SC'-L;rJ O
3 25 15+5=53006 0
6 42 yp~6z=%s06rm G
! 21 L~ F=3 SOa O
8 64 G"H‘8"38 SOWa O
’ 81 g1+9=9 50000
" 300 300 ~ 10 =39 sob@ 0

I
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e IC‘onoce a los animales! Escribe dentro del recuadro P s es N
ndmero impar. MEro py.
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Son aquellos gue no son primos, es decir, son aquellos que pueden expresarse
como el producto de 1o varios nimeros diferentes a la unidad. Los nimeros
s

-

compuestos son: 4; 6; 8; 9;10;12; ...
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Escribe cada uno de los siguientes nimeros como la suma

de dos nimeros primos.

Y] @100=_59 +_ 41
O T T T S . N

v 7 ) Weo=B3x T
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€©) Construye la tabla de los nimeros primos menores que 100,

Para ello, sigue estos pasos:

L A partir de 2, tacha los maltiplos de /A
2. A partir del 3, tacha los mdltiplos de 3.
3. A partir del 5, tacha los mltiplos de 5.

4. A partir del 7 tacha los multiplos de 7.

5. A partir del 1, tacha los multiplos de i

11234 56[7]8 [
1 {1213 1141516 |17 [18 |19 |3
2112223 12425 26 | 27 [2829

31 (323334 ¥36 37|38 |39 4
41|42 43 |44 45|46 | 47 | 48 | 4as
5152 |53 | 54|55 56 | 57 |58 | 596
61626364 65| 66|67 |68 697
7172|7374 |75 76 |77 | 78| 798
81(82 |83 (84! b5 |86 | 87|88 |89 ¢
91(92|93 94|95 |96 97 [98{ 980



